

PS.271.43.2.2016.GZ
Katowice, dn. 29.12.2016 r.

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego **na wykonywanie usług autobusowego transportu publicznego na linii komunikacji miejskiej nr 900** (znak sprawy: ZP/PO/34/PS/43/16).

Na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.), Komunikacyjny Związek Komunalny Górnośląskiego Okręgu Przemysłowego jako Zamawiający, **poprawia omyłkę pisarską** w informacji z dnia 29.12.2016 r. (PS.271.43.1.2016.GZ). Błędnie podano cenę oferty Wykonawcy Małgorzata Kurkowska. Podano cenę oferty netto 473 000,00 zł, zamiast brutto **510 840,00 zł**.

Poniżej prawidłowe informacje dotyczące firm oraz adresów Wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie:

Numer oferty 33144

Przedsiębiorstwo Komunikacji Miejskiej Katowice Spółka z o.o.

ul. Mickiewicza 59

40-053 Katowice

- a) cena oferty: **562 680,00 zł** (brutto)
- b) warunki płatności: **10 dni**

Numer oferty 33145

Małgorzata Kurkowska

Kwaśniów Górny, ul. Polna 33

32-310 Klucze

- a) cena oferty: **510 840,00 zł** (brutto)
- b) warunki płatności: **10 dni**

Przewodniczący Zarządu

(-) Roman Urbańczyk